

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування Навчально - реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування, представлена НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут», оновлена та розроблена з врахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Програма відповідає освітнім вимогам підготовки здобувачів спеціальності «Облік і оподаткування», регламентує цілі, очікувані програмні результати, організаційні вимоги і технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки здобувачів та охоплює повний спектр діяльності підприємств будь-якого напрямку та форми власності, що дозволяє забезпечити підготовку фахівців, здатних вирішувати будь-які проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Освітня програма орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців, які здатні швидко адаптуватися до вимог сучасного бізнес-середовища в умовах інклюзії.

Компоненти освітньої програми передбачають як теоретичну так і практичну підготовку майбутніх фахівців. Враховуючи кваліфікаційні вимоги до фахівців указаної спеціальності, програма забезпечує набуття здобувачами необхідних загальних та фахових компетентностей, які забезпечують випускникам високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітня програма, що рецензується, має усі змістовні й складові елементи, структурно-логічна схема освітньо-професійної програми включає компоненти загальної та професійної підготовки з можливістю варіативного вибору вибірових компонент у 4, 5, 6 та 7 семестрах, а також виробничу практику та навчальний тренінг, чим підтверджується практична орієнтація навчання.

Характеризуючи освітню програму в цілому позитивно, рекомендуємо збільшити кількість кредитів з освітньої компоненти «Інформаційні системи і технології в обліку і оподаткуванні», а також розглянути можливість щодо розширення переліку вибірових компонент курсом «Оподаткування в зарубіжних країнах».

Ознайомлення дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму до використання під час підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Доктор економічних наук, професор,  
директор ТДВ «Інститут обліку  
і фінансів» НААН



Станіслав ВАСИЛШИН